UB 1500/2000 DC

= -
— = e SN




Mannbie o 3anuactax (11). Uzpeaune - LSC710208012, UB 2000 DC

Mosnuwst Ha | ApTukyn AHIIHCKOE HaMEHOBaHNe Pycckoe HarMeHOBaHue PekomMeHI0BaHHasI

yepTexe PO3HUYHAS LIEHA B Y.€.

1 5360650 Isolamento morbido Tepmouzonsuus 0

2 5360170 Coperchio Kpbiiika BepxHsis 0

3 5360250 Copriflangia 0185mm Kpeiuika ¢aanua @185MM 0

4 5360390 ANODE [133MM L=900MM Anox P133MM L=900MM 121.7
PERN.M8X12 PERN.M8X12

5 5360370 ANODE [133MM L=650MM Anon P133MM L=650MM 89.66
PERN.M8X12 PERN.M8X12

6 5360460 Kit rosette KoMIIeKT KOJIbIEBLIX HAKJIAAO0K 0

7 5360500 Tappo FE 1 1/4 zincato Barmymka Hpl-1/4 0

8 5360280 Piatto flangia 0170mm con foro Dnanen @170MM 0
010.5mm

9 5360520 Filo messa a terra 1x2.5mm con IIpoBoj 3a3emieHus 0
occhielli M8/M10

10 5360540 THERMOMETER Tepmomerp 70.11

11 5360660 GASKETS/SCREWS KIT KoMIuleKT BUHTOB U YIUIOTHEHUI 25.64



http://www.tcpdf.org

